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● Член депутатської фракції Політичної партії "НАРОДНИЙ ФРОНТ". 

 

● Перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань сім'ї, 

молодіжної політики, спорту та туризму. 

 

● Член Української частини міжпарламентської асамблеї Верховної Ради України, 

Сейму Литовської Республіки та Сейму і Сенату Республіки Польща. 

 

● Член групи з міжпарламентських зв’язків з Японією,  Ісламською Республікою 

Афганістан, Мексиканськими Сполученими Штатами, Державою Кувейт, Республікою 

Корея, Республікою Хорватія, Австралією. 

 

● Заступник керівника всеукраїнського громадського руху «Самооборона Майдану». 

 
За версією Економічної  правди та VoxUkraine, Микола 

Величкович перший у рейтингу серед депутатів Верховної Ради 

України, котрі голосували за найважливіші економічні закони у 

2015 році. 

 

На думку аналітиківVoxUkraine, у 2016 та 2017 роках Микола 

Величкович другий  за активністю серед депутатів Верховної Ради 

України у підтримці  реформаторських законів. 

 

 

 

  



 

ОСНОВНІ ЗАКОНОТВОРЧІ ІНІЦІАТИВИ 

 
 

 

 

99 % - участь у пленарних 

засіданнях 

 (114 із 115) 

 

За звітний період народним 

депутатом на розгляд Верховної 

Ради України подано 29  

законодавчих ініціатив.  

 

 

Серед усіх поданих законопроектів та постанов у 2017 році 

набули чинності: 

 

 №5045 “Щодо захисту житлових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, та осіб з їх числа”. 
Законом передбачено, що діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, 

які досягли 16 років, а також особи з їх числа беруться відповідними органами місцевого 

самоврядування на облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов, у тому числі 

за місцем обліку внутрішньо переміщених осіб, а також забезпечуються позачергово житлом 

за місцем обліку внутрішньо переміщених осіб. 

 №4928  “Щодо покращення захисту права дитини на належне утримання”. 
 Закон усуває існуючі у чинному законодавстві та судовій практиці України правові 

колізії та прогалини, які уможливлюють ухиляння платників від сплати аліментів і 

додаткових витрат на дитину. Удосконалює механізм стягнення аліментів і додаткових 

витрат на дитину шляхом скорочення строку розгляду судом таких справ, спрощення 

судового захисту прав одержувача аліментів, перенесення тягаря доказування на платника 

аліментів, врахування прихованих доходів платника аліментів при визначенні розміру 

аліментів. 

 №6491 “Про проведення парламентських слухань: "Формування та 

реалізація державної молодіжної політики в Україні в умовах децентралізації”. 

 

 №5570 “Про Рекомендації парламентських слухань: "Ціннісні орієнтації 

сучасної української молоді". 

 

  №5523 “Про Рекомендації парламентських слухань на тему: "Права 

дитини в Україні: забезпечення, дотримання, захист". 

 

 №5492 “Про присудження у 2016 році Премії Верховної Ради України за 

внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування”. 

 

 



 
Основні законотворчі ініціативи Миколи Величковича за звітний 

період, що знаходяться на розгляді Верховної Ради України: 

 
 

 

№ 5670-д Про забезпечення 

функціонування української мови як 

державної. 

 

№ 6063-д Щодо забезпечення 

належного рівня соціального 

захисту родин з дітьми та 

встановлення справедливих 

соціальних гарантій дітям. 

 

 

 

№ 6064 Щодо занесення пам'яток Другої 

світової війни до Державного реєстру 

нерухомих пам'яток України. 

 

№ 6073 Щодо відкритого та прозорого 

формування складу Національної комісії, 

що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних 

послуг. 

 

 

 

№ 6236  Щодо реалізації прав українських громадян на землю, збереження власності 

на сільськогосподарські землі в руках громадян України та сталого розвитку села на 

основі фермерських господарств.  

 

№ 6439-д Щодо посилення 

державних гарантій для гірських та 

високогірних населених пунктів. 

 

№ 6647 Щодо порядку виїзду дитини 

за межі України. 

 

№ 6770 Про меценатство у фізичній 

культурі і спорті. 

 

 

№ 6773 Про внесення змін до Конституції України (в частині скасування 

депутатської недоторканності). 

 

№ 7425  Про захист української державності від проявів колабораціонізму. 
 

 

 

http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=57735
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=57735
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=58571
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=58085


 

МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ 
 

У березні народний депутат був учасником 

восьмого засідання Міжпарламентської асамблеї 

Верховної Ради України, Сейму Литовської 

Республіки та Сейму і Сенату Республіки Польща 

(Польща).  

        В результаті проведених бесід Україна 

отримала повну підтримку країн учасниць 

Асамблеї. Литва запропонувала звернутись 

спільним листом до Парламентів США і 

Європейського Союзу з приводу загрози Росії та 

підтримки України, а також організувати спільні 

виїзди у Вашингтон, Брюссель та Лондон. 

 
 

 

 

5 квітня Микола Величкович провів робочу 

зустріч з представниками та експертами Ради 

Європи під час якої обговорили проект Ради 

Європи «Протидія насильству щодо вразливих 

груп населення (жінки та діти) в Україні».  

 

 
 

 

 

 

 

 

7 квітня народний депутат взяв участь у 

Десятому Київському Безпековому Форумі де 

обговорювалась співпраця України, країн Балтії, 

Румунії та Грузії у сфері економічної, 

енергетичної та транспортної безпеки та питання 

членства України в НАТО.  
 

 

 

 

 

На початку травня народний депутат разом із 

колегами по Парламенту здійснили візит до 

Королівства Норвегія.  

Українські парламентарі провели низку 

зустрічей  з Надзвичайним та Повноважним 

Послом України в Норвегії В’ячеславом 

Яцюком, лідерами політичних партій, 

норвезькими омбудсменом Оге Тором 

Фалькангером та парламентарем Гермундом 

Хагесайтером, з головою парламентського 

комітету з нагляду за розвідкою Елдбйогром 

Льовер, керівництвом Рахункової палати 

Норвегії. 
 

 

 



 

20 липня відбулася зустріч Миколи 

Величковича з міжнародним експертом Ради 

Європи Каріною Хайсіке, радником 

Департаменту з питань гендерної рівності та 

людської гідності Ради Європи у Франції 

Мартою Бесеррою, координатором проекту 

«Боротьба з насильством щодо жінок та дітей в 

Україні» Іриною Сваволею, національним 

експертом Проекту Ради Європи Юлією Гончар.  

Обговорювали питання ратифікації 

Стамбульської конвенції й прийняття 

законопроектів щодо подолання насильства в 

сім’ї. 

 

19 липня Микола Величкович провів зустріч з 

Надзвичайним і Повноважним Послом Республіки 

Молдова в Україні Русланом Болбочаном та 

першим секретарем з політичних питань Наталією 

Максимчук. 

         На зустрічі обговорили шляхи налагодження 

співпраці між парламентськими комітетами 

України та Молдови, які займаються питаннями 

сім’ї, молодіжної політики, спорту, туризму. 
 

 

 

 

Під головуванням спікера Верховної Ради 

України Андрія Парубія та маршалка Сейму 

Республіки Польща Марека представники 

українського Парламенту провели 

результативні перемовини з польськими 

партнерами в рамках 25 Економічного форуму 

у місті Криниця-Здруй (Польща).  

 

 

 

 
Народний депутат взяв участь у 

Національному Семінарі «Обмін досвідом про 

роль Парламентів у попередженні та протидії 

насильству стосовно жінок та домашньому 

насильству» який відбувався з 28 по 29 вересня у 

Будапешті (Угорщина). 

 

 

 

 

У жовтні Микола Величкович разом із 

колегами по Парламенту перебував у 

Сполучених Штатах Америки.  

Народні депутати провели низку зустрічей 

із конгресменами та сенаторами Сполучених 

Штатів Америки та обговорили нагальні 

питання, які насамперед стосуються російської 

агресії проти України.  

 

 



НАЙВАЖЛИВІШІ ДЕПУТАТСЬКІ ЗАПИТИ І ЗВЕРНЕННЯ 

 
У 2017 році до народного депутата найчастіше зверталися жителі  Львівської, 

Волинської, Івано-Франківської, Хмельницької,  Житомирської, Київської, Вінницької, 

Одеської, Черкаської областей. 

Авторами звернень в основному є учасники АТО, селяни, представники об’єднань 

громадян та пенсіонери. 

У зверненнях громадян було порушено найрізноманітніші питання. Зокрема, 49 % 

звернень стосувалися забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, 

реалізації прав і свобод громадян, 23 % – земельних відносин, 18 % – соціального захисту,  

9 % - сім’ї, дітей, молоді, фізичної культури і спорту, 1 % – інших питань. 

 

 Отримано звернень від громадян: 415               Скеровано депутатських звернень 501 

 

    Депутатських запитів: 17 

 

Найважливіші депутатські звернення і запити за звітний період: 
 

- Генеральному прокурору України  із вимогою  вжити заходів для належного розслідування 

факту трагічної загибелі видатного державного діяча сучасної України В'ячеслава Чорновола та 

його водія Євгена Павлова і передачі матеріалів кримінальної справи до суду. 

 

- Міністру екології та природних ресурсів України, Міністру енергетики та вугільної 

промисловості  із проханням забезпечити екологічно безпечне функціонування об'єктів нафтової 

галузі. 

 

- Голові служби безпеки України із вимогою  заборонити в'їзд на територію України росіянці 

Юлії Самойловій, котра відзначилася гастролями в кримській Керчі та заявами, якими 

підтримувала російську агресію проти України. 

 

- Голові служби безпеки України щодо перевірки наявності у народних депутатів України 

громадянства іноземної держави. 

 

- Голові Державної міграційної служби України із проханням підготувати та внести на розгляд 

Президента України клопотання про припинення громадянства України Труханова Геннадія 

Леонідовича, що обіймає посаду Одеського міського голови, у зв'язку з добровільним набуттям 

ним громадянства Російської Федерації та громадянства Грецької  Республіки. 

 

- Прем'єр-міністру України із проханням надати інформацію про подальші плани Кабінету 

міністрів України на використання території, будівель та майна урядової резиденції Межигір'я у 

селі Нові Петрівці Вишгородського району Київської області. 

 

Задля контролю виконання прийнятих з ініціативи Миколи Величковича Законів України, 

звернувся до Міністра охорони здоров’я України із проханням поінформувати скільки 

військовослужбовців військових формувань держави звернулися за допомогою у 2015, 2016 та 

2017 роках у порівнянні із 2014 роком відповідно до прийнятого Закону України «Про внесення 

зміни до статті 11 Закону України Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та 

членів їх сімей». 

Законом передбачається військовослужбовцям, військовозобов’язаним та резервістам, які 

призвані на навчальні (або перевірочні) та спеціальні збори, а також особам звільненим у запас, 

після виконання ними службово-бойових завдань в екстремальних (бойових) умовах права на 

безкоштовне проходження психологічної, медико-психологічної реабілітації з відшкодуванням 

вартості проїзду до відповідних центрів. 

Як повідомила в.о. Міністра охорони здоров’я Уляна-Надія Супрун, у 2014 році до 

Міністерства охорони здоров’я звернулося - 970 осіб; у 2015 році - 5828; у 2016 - 14616; у 2017 

(станом на 10.10.2017 року) - 9157 осіб. 

 

 



 

Робота у Комітеті з питань сім’ї, молодіжної політики, спорту та 

туризму 
 

Участь народного депутата України у роботі 

Комітету з питань сім’ї, молодіжної політики, 

спорту та туризму: 

- у засіданнях Комітету - 100%  

- у засіданнях підкомітетів та робочих груп при 

Комітеті -  100% 

- у круглих столах - 100%  

- у комітетських слуханнях - 100%  

- у парламентських слуханнях - 100% 

 

 
Є членом 5 робочих груп при Комітеті. 

Працює у складі робочих груп і колегій при профільному Міністерстві молоді 

та спорту України та Міністерстві внутрішніх справ України. 

Член наглядової ради конкурсу «Молодіжна столиця України». 

 
22 лютого на слуханнях: «Функціонування 

дитячо-юнацьких спортивних шкіл, у тому числі 

підпорядкованих фізкультурно-спортивним 

товариствам в умовах децентралізації влади» 

звернув увагу на проблеми спортивних шкіл в 

гірських районах.  

        Щоб вирішити цю проблему, депутат разом із 

колегами  зареєстрували законопроект 5680 (про 

внесення змін до статті 197 Податкового кодексу 

України щодо сприяння розвитку системи закладів 

фізичної культури та спорту), який сприятиме 

створенню закладів у сфері оздоровлення, фізичної 

культури та спорту, що наближені до населення 

територіально. Також вдосконалить правові та 

економічні механізми розвитку фізичної культури і 

спорту. 
 

25 травня на виїзному засіданні колегії Міністерства 

молоді та спорту України, обговорили проекти для 

української молоді, які співфінансує Литва. А також 

впровадження спільних молодіжних програм і 

молодіжних обмінів між нашими державами. 

В засіданні взяв участь Надзвичайний і 

Повноважний Посол Литовської Республіки в 

Україні Марюс Януконіс. 

 

 
 

 

У червні відбувся офіційний візит народних 

депутатів України  – членів Комітету до 

Республіки Польща на запрошення Комісії 

фізичної культури, спорту і туризму Сейму 

Республіки Польща.       

Під час зустрічей в місті Любліні 

обговорювалися питання щодо розвитку фізичної 

культури та спорту, проведення великих 

міжнародних спортивних заходів, розвитку 

туристичної галузі на прикладі міста Любліна та 

Люблінського воєводства.  



 
На  виїзному засіданні 20 вересня в 

Міжнародному дитячий центр «Артек», члени 

Комітету одноголосно ухвалили рішення про 

Рекомендації центральним органам виконавчої 

влади стосовно дотримання Закону України «Про 

оздоровлення та відпочинок дітей» та ефективного 

функціонування закладів оздоровлення та 

відпочинку, зокрема ДПУ МДЦ «Артек», 

забезпечення техніки безпеки оздоровчих дитячих 

закладах 

. 

 

 
10 жовтня народний депутат взяв участь у 

слуханнях Комітету: «Діяльність служб у справах 

дітей, підрозділів Національної поліції України, 

центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та 

молоді, навчальних закладів і закладів охорони 

здоров’я щодо запобігання випадків смертності 

дітей від зовнішніх причин, катування дітей, 

сексуального насильства щодо дітей». 

 

 

 

15 листопада на парламентських слуханнях: 

«Формування та реалізація державної молодіжної 

політики в Україні в умовах децентралізації».  

У своєму виступі депутат наголосив, що 

рівність права доступу до служби в органах 

місцевого самоврядування, в умовах 

децентралізації, може реалізовуватися саме для 

молоді, яка має значну кількість ідей і пропозицій 

щодо розвитку громади. 

Саме тому при здійсненні вибору за нових 

територіальних і адміністративних умов, молоді 

варто активно долучатися до виборчих процесів.  

В умовах коли старше покоління очікує чогось 

від держави, саме молодь може взяти в свої руки 

процеси розвитку громад. 

27 листопада провів засідання «круглого 

столу» на тему: «Визначення місця проживання 

дитини, участі одного з батьків у вихованні 

дитини, врегулювання порядку виїзду дитини за 

межі України: практика і проблеми». Де під 

різними кутами: з позиції суддів, адвокатів, 

виконавчих служб, служб у справах дітей, 

науковців розглядали проблему визначення місця 

проживання дитини, участі одного з батьків у 

вихованні дитини. 

  

 

 

 

 

 

6 грудня 2017 року взяв участь у слуханнях 

Комітету: «Роль дитячого руху та учнівського 

самоврядування у розвитку громадянського 

суспільства». 

 

 



 

ВІДКРИТІСТЬ ПАРЛАМЕНТУ 

 
Для школярів села Губча  

Старокостянтинівського району Хмельницької 

області Микола Величкович організував екскурсію 

Верховною Радою України.   

Школярі ознайомилися зі структурою 

Верховної Ради, побачили сесійну залу, почули 

історію становлення та розвитку українського 

парламентаризму. 

Ініціатива хороша тим, що у супроводі 

народного депутата прогулятися стінами 

парламенту мають можливість діти з міст і сіл 

України. 

 Із студентами Кіровоградщини народний депутат 

провів зустріч у форматі запитання – відповідь. 

      Під час зустрічі студенти ознайомилися зі 

структурою й основними напрямками роботи Комітету 

Верховної ради України з питань сім’ї, молодіжної 

політики спорту та туризму. 

    Студенти поцікавилися проходженням стажування у 

Секретаріаті Верховної Ради, програмою кредитування 

молоді для придбання житла, проблемою розвитку 

туризму в Кіровоградському регіоні, станом молоді в 

період децентралізації. 

 

 

 
Відбулася зустріч народного депутата з 

представниками Молодіжного парламенту 

Кропивницького.  

Розмовляли про основні законопроекти, які 

стосуються молоді. Також обговорили питання 

соціальних ліфтів у сучасному суспільстві про те, 

як молодій людині потрапити на роботу до органів 

державної влади. 

 

 

 
 

    

До відзначення третьої річниці Революції Гідності, 

народний депутат посприяв у проведенні виставки 

фотохудожника Романа Бончука «Квіт нації» у 

Верховній Раді України.  

      У «сотні квіту нації» було представлено портрети 

загиблих під час протистоянь на Майдані Сергія 

Нігояна, Назара Войтовича, Романа Гурика, Устима 

Голоднюка, полеглих воїнів АТО, видатних державних 

діячів, та нинішніх розбудовників і захисників України.  

 

 

 

6-го грудня Микола Величкович взяв участь в урочистому засіданні Верховної Ради України з нагоди 

відзначення 100-річчя проведення першого Курултаю кримськотатарського народу. 

Зазначена дата є однією з найбільш визначних в історії Криму та кримськотатарського народу. За 

підсумками першого Курултаю було оголошену Кримську Народну Республіку, сформовано її Уряд, ухвалено 

Конституцію та затверджено державні символи. 

 

 



 

 

Контактна інформація: вул. Михайла Грушевського, буд. 5, м. Київ, 01008, 

Україна тел. (044) 255-31-10, e-mail:Velychkovych.Mykola@rada.gov.ua 

 

 

 

 

 

 

 


